Анализ анкетирования населения с.Аккузево в рамках программы поддержки местных инициатив по сельскому поселению Аккузевский сельсовет муниципального района Илишевский район Республики Башкортостан


В целях выявления наиболее интересующих население села вопросов для участия в программе поддержки местных инициатив, со стороны Администрации сельского поселения Аккузевский сельсовет было проведено анкетирование жителей с.Аккузево. В анкетировании участвовало население в возрасте от 18 лет всех сфер деятельности в селе. В анкетировании приняло участие 269 человек.


Анализ проведенного анкетирования показывает следующее. 94% жителей села довольны уровнем жизни в Сельском поселении и 87% жителей считают, что их непосредственное участие позволит существенно улучшить ситуацию на селе.


61% жителей - ремонт дома культуры с.Аккузево, 8% жителей считают необходимым ремонт, гравирование сельских дорог, 3% - считают необходимым  ремонт колонок. 

53% опрошенных готовы внести денежный вклад в размере до 500 рублей, 47% - от 500 до 1000 рублей .

Как показал анализ проведенного анкетирования, жители села готовы и хотят участвовать в улучшении уровня жизни в селе, что подтверждается согласием большинства жителей участвовать в сборе средств с населения для реализации программы поддержки местных инициатив в Сельском поселении.

