В соответствии со ст. 1 Федерального закона «О противодействии коррупции» КОРРУПЦИЯ – это:
а) злоупотребление служебным положением, дача взятки, получение взятки, злоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп либо иное незаконное использование физическим лицом своего должностного положения вопреки законным интересам общества и государства в целях получения выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или для третьих лиц либо незаконное предоставление такой выгоды указанному лицу другими физическими лицами;

 
б) совершение деяний, указанных в п. «а», от имени или в интересах юридического лица
Уважаемые граждане!
В Администрации муниципального района Илишевский район Республики Башкортостан организован и работает «Телефон доверия» - 5-18-10. По указанному телефону граждане могут сообщить о фактах коррупционной направленности, с которыми они столкнулись в процессе взаимодействия с должностными лицами Администрации района. Прием сообщений на «Телефон доверия» осуществляется в рабочие дни  с 9.00 ч. до 18.00 ч. (перерыв с 13.00 ч. до 14.00 ч.).

!!! Поступившие сообщения рассматриваются в соответствии с Федеральным законом «О порядке рассмотрения обращения граждан Российской Федерации».

