Выпускники учебных заведений!

Отдел ГКУ СЗМ центр занятости населения по Илишевскому району приглашает вас принять участие в программе стажировки выпускников образовательных учреждений среднего и высшего профессионального образования, с возможностью получения субсидии из бюджета Республики Башкортостан на возмещение части затрат в связи с организацией стажировки выпускников профессиональных образовательных организаций в рамках государственной программы «Регулирование рынка труда и содействие занятости населения в Республике Башкортостан».

Стажировка организуется в соответствии с Порядком предоставления субсидий из бюджета Республики Башкортостан юридическим лицам (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальным предпринимателям на возмещение части затрат в связи с организацией стажировки выпускников профессиональных образовательных организаций и образовательных организаций высшего профессионального образования, утвержденным Постановлением Правительства РБ №387 от 23 августа 2017 года. Под стажировкой выпускников понимается вид деятельности в соответствии с имеющейся или родственной профессией, специальностью.

К выпускникам относятся граждане, не нашедшие работу (доходное занятие) в течение одного года после окончания обучения.

Также в стажировке могут принять участие граждане, призванные на срочную военную службу непосредственно после окончания обучения и обратившиеся в течение 3-х месяцев после её прохождения в органы службы занятости в поиске подходящей работы.

Выпускникам учреждений начального и среднего профессионального образования в возрасте от 18 до 20 лет, ищущим работу впервые, в соответствии с законодательством может оказываться материальная поддержка. 

Выпускники, желающие принять участие в стажировке, должны обратиться в Центр занятости для регистрации в целях поиска подходящей работы в соответствии с Правилами регистрации безработных граждан, утвержденной постановлением Правительства РФ от 7 сентября 2012 года № 891.
Опыт работы, полученный в период прохождения стажировки, способствует дальнейшему трудоустройству выпускников по месту прохождения стажировки или в других организациях.

Дополнительную информацию можно получить по адресу: Илишевский район, с. Верхнеяркеево, ул. Коммунистическая, 17,  телефон: 8 (34762) 5–19–35.
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